

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 23.07.2019 Meldungsnummer: HR02-1004681829

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Yes and Why GmbH, Wädenswil, bisher Ittigen

Yes and Why GmbH Schönenbergstrasse 16 8820 Wädenswil

Bisher Jurastrasse 41 3063 Ittigen

UID: CHE484882331

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Wädenswil Bisher: Ittigen Bisher

Die Gesellschaft erbringt Dienstleistungen im Bereich Coaching, Training und Beratung, insbesondere in den Bereichen Management- und Entwicklungs-Prozesse, Persönlichkeitsentwicklung, Führungs- und Self-Coaching, Web- und Datensicherheit und Datenschutz. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen.

Yes and Why GmbH, bisher in Ittigen, CHE-484.882.331, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 199 vom 15.10.2018, Publ. 1004476381). Statutenänderung: 12.07.2019. Sitz neu: Wädenswil. Domizil neu: Schönenbergstrasse 16, 8820 Wädenswil. Zweck neu: Die Gesellschaft erbringt Dienstleistungen im Bereich Coaching, Training und Beratung für Unternehmen und Einzelpersonen, insbesondere in den Bereichen Management-, Change- und Entwicklungs-Prozesse. Die Gesellschaft kann Immobilien erwerben, diese entwickeln, vermieten und verkaufen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Thieme, Ilja, deutscher Staatsangehöriger, in Wädenswil, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Ittigen]; Thieme, Alexandra, österreichische Staatsangehörige, in Wädenswil, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Ittigen].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 15.10.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 199

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 28518 vom 18.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich